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  Az Ausztrál Rally lett a világ első olyan autósport eseménye, mely megkapta az FIA Intézetfenntarthatósági programjának legmagasabb szintű elismerését. A futam a KitűnőségiElismerésben részesült, ami a Környezetvédelmi Tanúsítási Keretprogram három szintje közüla legmagasabb.  Az Ausztrál Rally-t a 2013-as rali világbajnokság tízedik fordulójaként szeptemberben tartottákÚj-Dél-Wales Coffs Coast térségében. A verseny jövőre is a Coffs Coast-on kerülmegrendezésre.  Az FIA Intézet elnöke, Gerard Saillant a következőket mondta el: „Gratulálok az AusztrálRally-nak és a mögötte lévő szervezőgárdának ehhez a fontos elismeréshez. Örömmel nézünkelébe, hogy folytassuk az együttműködést és hogy a jövőbeni környezetvédelmi céljaikelérésében segítsük őket.”  Az esemény elnöke, Ben Rainsford így reagált: „Az Ausztrál Rally különösen büszke az FIAIntézet elismerésére. Szerencsések vagyunk, hogy egyedülállóan szép természetiadottságaival, rendkívül gazdag növény- és állatvilágával Új-Dél-Wales tengerparti régiójaadhat otthont a rali világbajnokság futamának, ami miatt az átfogó környezetvédelmiintézkedések alapvető fontosságúak az esemény tervezésében.  Az Ausztrál Rally fenntartható módú megszervezése biztosítja azt, hogy ne legyenekkörnyezetvédelmi akadályai a rali világbajnokság évről évre történő visszatérésének.”  A verseny a ralisport környezeti hatásai miatt ért negatív megítélése 2009-ben változott meg,ekkortól kap nagyobb támogatást a kormányzattól és a helyi szervektől. Ezt azzal értéke el,hogy egy, az esemény minden aspektusára vonatkozó kultúrát és irányzatot fejlesztettek ki.  Az Ausztrál Rally fenntarthatósági és környezetvédelmi vezetője, Colin Trinder átfogókörnyezetvédelmi politikát hozott létre menedzsment és értékelési eszközökkel. Ezenintézkedések összessége biztosította 2013-ra azt, hogy nem voltak környezetvédelmiincidensek.  A közösség tagjait, a nézőket és a versenyzőket is arra ösztönözték, hogy környezetbarátgyakorlatokat folytassanak a verseny során, de egy programot is felállítottak arra, hogy teljesszéndioxid semlegességet érjenek el a 2013-as év végére.   Az FIA Intézet vizsgálati csoportja megállapította, az igazgatósági szinttől és a felső vezetéstőla sportbírókig, felügyelőkig és az önkéntesekig a teljes szervezetnek erős a környezetvédelmielkötelezettsége. Az esemény megmutatta, tervezett és kivitelezett a magas fokúkörnyezetvédelmi teljesítmény, a fenntarthatóságra vonatkozó erős elkötelezettségdemonstrálásra került. Egy sor impresszív dokumentum állt rendelkezésre, mint például a különa sportbíróknak kiadott Fenntarthatósági és Környezetvédelmi kézikönyv.      Andrew    2013. november 3.        Pilóták a környezetvédelmi akció támogatásában  
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  A 2019-es Portugál Rally-t megelőzően a rali világbajnokság sztárjai csatlakoztak a versenyszervezőihez, hogy egyszerű tippekkel vegyék rá a szurkolókat a környezet tiszteletbentartására, miközben élvezik a versenyzők száguldozását.  A négy gyártói alakulat tíz pilótája, köztük a két francia világbajnok, Sebastien Ogier ésSebastien Ogier, valamint világbajnoki futamgyőztesek, Ott Tanak és Elfyn Evans is hozzájárultaz FIA videójához, ami azzal a céllal készült, hogy segítsék a hulladékkezelést és afenntarthatóságot.  A verseny három nappal az Egyesült Nemzetek Szervezete június 5-én tartott környezetvédelmivilágnapja előtt ért véget, a rendező portugál autóklub pedig megerősítette elkötelezettségét,hogy újratanúsítsa a környezetvédelmi gyakorlataira vonatkozó háromcsillagos besorolásukat.  A rali világbajnokság az FIA első világbajnoki sorozata, mely kötelező csúcsszintűkörnyezetvédelmi akkreditációt hozott létre, ennek teljesítése a sorozat minden versenyérekötelező érvényű 2016-tól, a Portugál Rally pedig élen jár ebben a törekvésben.  Újrahasznosítható táskákat és az esetleges olajkifolyás esetén használható kiteket biztosítottakminden résztvevő számára, a nézői pontokon pedig környezetvédelmi csapatok voltak jelen,hogy tanítsák a szurkolókat a hulladék megfelelő – műanyagként, üvegként, papírként ésosztályozatlanként történő – szeparálására.  Az úgynevezett eco-marsallok környezetvédelemmel kapcsolatos információkat adtak át anézőknek, és népszerűsítették az újrahasznosítható zónák használatát, biztosítva azt, hogy aterületek a lehető leggyorsabban kerüljenek megtisztításra, hogy megelőzzék a környezethosszútávú károsodását.  A rali világbajnokság promóterének, a WRC Promoternek az ügyvezető igazgatója, OliverCiesla elmondta, hogy a magasszintű környezetvédelmi gyakorlatok létfontosságúak a sorozatszámára ugyanúgy, mint a mindennapi életben, az erőfeszítések pedig, amiket minden egyesverseny megtesz, hogy a legmagasabb szintű akkreditációt érje el, dicsérendők.  „Chile, a rali világbajnokság új résztvevője máris a célon van, hogy megszerezze ezt az elsőévében, mint ahogyan Törökország is így tett az első évében, 2018-ban” – nyilatkozta Ciesla. „Asemleges szén-dioxid mérleg elérése egy ralihétvége minden aspektusában kulcsfontosságúfókusszal bír a meglévő és a potenciálisan új eseményekkel történő tárgyalások során. Abajnokság büszke arra, amit elért ezen a területen, és tisztelettel hívjuk fel erre a partnereinkfigyelmét.”  A fotón Dani Sordo látható a környezetvédelmi önkéntesek egy csoportjával, akik ahulladékgyűjtéssel és az oktatással foglalkoztak a nézői pontokon. A pilóták üzenete a  wrc.com cikkjében, illetve a sorozat Facebook oldalántalálható.    Andrew    2019. június 6.
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https://www.wrc.com/en/wrc/news/june-2019/portugal-environment/page/6416--12-12-.html
https://www.wrc.com/en/wrc/news/june-2019/portugal-environment/page/6416--12-12-.html
https://www.facebook.com/watch/?v=399200974140903

